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VIDEL, PREMISLIL, ODKLENIL!

Tekmovanje v odpiranju fizikalnih sefov 2015/16
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3. POROČILO

Razširjeno poročilo izdelave trenutne stopnje zaklepnega mehanizma
Izpolnjeno poročilo lahko oddate do vključno srede, 13. 1. 2016, preko elektronske pošte vpo@he.si.
	Gimnazija Litija
	Ime šole:


1. Ime sefa

	It's Just a Clock


2. Slika in shema sefa
	Konkretne slike sefa še ni mogoče dostaviti, sef je še v izdelavi, a cilj je dokaj jasen.
Skica se bistveno ne razlikuje od prejšnje.



3. Temeljit opis zaklepnega mehanizma (do 450 besed)
	Sef bo imel namesto tradicionalnega fizičnega zaklepnega mehanizma, uro ki bo odštevala, kot sem opisal že v prejšnjem poročilu. Odpiralcem bo dostopna številčnica, s katero bo mogoče ustaviti odštevanje, pod pogojem da vnesejo pravo kodo(verjetno trimestno). 
Kodo bodo postopoma dobili z rešitvijo preprostega vezja ter kasneje laserskega labirinta. Natančen mehanizem prikazovanja števk še ni določen. Prisoten bo tudi gumb ki jim bo omogočil enkratno podaljšanje časa za 2 minuti kot to narekujejo pravila. 
Vezje bo najverjetneje preverjalo odpiralčevo(osnovno) znanje vzporedne ter zaporedne vezave ter uporov.

Laserski labirint bo potrebno dokončati z zrcali, prizmami ter verjetno lečami, na tak način da laserski žarek na koncu zadane ali svetlobno celico ali podoben mehanizem.

Pri trimestni kodi je pravilnih možnosti 1000, kar pomeni da je ugibanje teoretično možno ampak zelo malo verjetno uspešno, možna je tudi 4-mestna koda, ki pa dokončno izniči ugibanje, vezje je v teoriji možno uganiti, a je čas za to potreben verjetno daljši kot če se enako stori z razmislekom. Pri laserskem labirintu pa se uspešnost ugibanja močno zmanjša z številom podobnih, enakih oziroma odvečnih delov potrebnih za uspešno sestavitev. 


4. Postopek vdiranja v sef
	Kaj je potrebno narediti?
	Kaj se zgodi?

	Pravilno sestaviti preprosto elektronsko vezje

Pravilna sestavitev laserskega labirinta, tako da laser zadane svoj cilj


Vnos dobljene kode v številčnico


	Vžge se laser, odpiralec dobi eno do dve števki kode potrebne za ustavitev odštevanja
Odpiralec dobi še preostale številke od kode
Ustavitev 10(12) minutnega odštevanja, ter s tem posledično zmaga.
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Sredinjski del, nedostopen tekmovalcem, elektronski del odgovoren za odštevanje, display… Številčnica bo na zunanji strani. 





Zgornja ter spodnja stranica sta ali prozorni oz nosilni, odvisno od težav pri izdelavi





Na ostalih stranicah bo laserski labirint





Na eni stranici bo preprosto vezje z upori, ki ga bo potrebno sestaviti








Ustanova Hiša eksperimentov, januar 2016

